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Budowa Trybuny Głównej z zapleczem administracyjno- socjalnym na terenie MOSiR 

Przedmiotem inwestycji jest budynek zaprojektowany, jako trybuna z zespołem pomieszczeń towarzyszących oraz zespołem szatniowym dla zawodników, salami konferencyjnymi, biurami, zespołami medycznymi, restauracją oraz salami fitness i siłownią.

Budowa została rozpoczęta w marcu 2010 r., a planowany termin zakończenia inwestycji i oddania obiektu do użytkowania to czerwiec 2012 r.

Na parterze znajdują się szatnie dla zawodników, trenerów, sędziów piłkarskich, pomieszczenia działaczy oraz ochrony. Parter posiada trzy klatki schodowe oraz windę przystosowaną do osób niepełnosprawnych. Na parterze znajdują się także gabinety: lekarski, fizykoterapia, gabinet kontroli antydopingowej.


Jako odrębnie funkcjonujący zespół pomieszczeń powstaje siłownia i sala fitness wraz z pomieszczeniami towarzyszącymi i sanitarnymi. Odrębnie funkcjonującym zespołem jest też mała gastronomia. Pomieszczenia techniczne znajdują się pod trybunami.


Na I piętrze zaprojektowano sale konferencyjne, pomieszczenia biurowe, salę rekreacyjną z zespołem sanitarno- szatniowym, salę do sportów- boks oraz pomieszczenia biurowe.

Na koronie budynku zaprojektowano zespoły sanitarne dla kibiców, pomieszczenia techniczne, kiosk  z pamiątkami. Na koronie stadionu znajduje się także pomieszczenie dla komentatorów sportowych oraz zejścia do loży VIP i reporterów prasowych. Budynek będzie dostępny dla osób niepełnosprawnych.
Trybuna kryta pomieści 1757 kibiców sportowych lub uczestników innych imprez.

Charakterystyka obiektu:

Powierzchnia całkowita

- 5496,29 m2
Powierzchnia użytkowa

- 2411,85 m2
Powierzchnia zabudowy

- 2150,05 m2




Kubatura obiektu


- 18098 m3




Ilość kondygnacji nadziemnych 
-3


