REKRUTACJA DO PRZEDSZKOLI I ODDZIAŁÓW PRZEDSZKOLNYCH W SZKOŁACH PODSTAWOWYCH NA ROK SZKOLNY 2016/2017

Uprzejmie informujemy, iż rekrutacja na rok szkolny 2016/2017 zakończyła się z dniem 22 kwietnia 2016 roku. Wszystkie dzieci cztero- pięcio i sześcio- letnie zgłoszone w rekrutacji na rok szkolny 2016/2017 zostały przyjęte do wybranych przez rodziców  publicznych placówek wychowania przedszkolnego  na terenie Miasta Ząbki. Dla dzieci z rocznika 2013 (dzieci trzyletnich) zostały stworzone grupy w publicznych przedszkolach na terenie Miasta Ząbki, co pozwoliło na przyjęcie w ciągu bieżącego roku szkolnego 176 trzylatków.
Dzieci przyjęte w rekrutacji na rok szkolny 2016/2017 do przedszkoli publicznych prowadzonych przez Miasto Ząbki oraz przedszkoli publicznych prowadzonych przez osoby prawne i fizyczne:
 3-latki - 73, 4-latki - 60 , 5-latki - 45, 6-latki - 3, co stanowi ogółem: 181 dzieci  

W procesie rekrutacji nie zostało przyjętych 143 trzylatków. Od 8 do 12 sierpnia 2016 roku odbędzie się rekrutacja uzupełniająca do publicznych przedszkoli w Mieście Ząbki, na około 100 miejsc. Wynika to z faktu, iż część rodziców zrezygnowała z przedszkola lub nie złożyła deklaracji potwierdzającej chęć uczęszczania do danego przedszkola, a także z adaptacji dodatkowych sal w ww. placówkach. 

Do oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych przyjęto czternastu 5- latków  i dwustu osiemdziesięciu czterech 6 - latków, co stanowi ogółem: 308 dzieci.

Do klas pierwszych w szkołach podstawowych przyjęto stu 6-latków i  stu osiemdziesięciu 7-latków, co stanowi ogółem: 280 dzieci.

Podsumowując należy stwierdzić, że na dzień dzisiejszy do publicznych przedszkoli będzie uczęszczało 1 258 dzieci oraz do oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych 308 dzieci. Ogółem w placówkach publicznych wychowanie przedszkolne będzie realizowało  1 566 dzieci.
Informuję, iż deklarację o kontynuowaniu wychowania przedszkolnego w przedszkolach prowadzonych przez Miasto Ząbki oraz przedszkolach publicznych prowadzonych przez osoby prawne i fizyczne złożyły: 3-latki - 176 , 4-latki - 333 , 5-latki -394, 6-latki -174, co stanowi ogółem: 1 077 dzieci
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