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NARODOWA STRATEGIA SPOINOSC,




Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007-2013


Ząbki dnia 03.01.2014r.
Szanowni Państwo!
W związku z rozpoczęciem realizacji projektu „Zwiększenie walorów turystycznych miasta Ząbki przez budowę toru rolkowego” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007-2013, zwracam się z prośbą o przedstawienie oferty na wykonanie i montaż 3 tablic informacyjnych o wymiarach 1 m (szerokość) x 0,70 m (wysokość) wraz ze stelażem  na terenie parku miejskiego w Ząbkach zgodnie z załączonym wzorem tablic.

Oferty proszę przesyłać do 13 stycznia 2014 r. drogą 

elektroniczną na adres: strategia@zabki.pl do godziny 12:00. Zamówione 

tablice powinny być wykonane i zamontowane najpóźniej do 7 lutego 2014 r.
Pozdrawiam 

Rafał Balcerowski

UM Ząbki

Tablica wykonana ze sztywnego nośnika 2 m (szerokość) x 1,5  m (wysokość). Tablice do zamontowania na gotowych  stelażach. 
Układ tablicy informacyjnej:

· nagłówek tablicy:

Obszar nagłówka powinien zajmować 25% całkowitej powierzchni tablicy. W tej części powinny pojawić się: logotyp RPO WM oraz hasło Programu: dla rozwoju Mazowsza.
· środek tablicy:

W środkowej części tablicy należy umieścić tytuł projektu oraz informację o poziomie dofinansowania z EFRR. Na samym dole należy umieścić nazwę beneficjenta. Obszar środka tablicy powinien zawierać około 50% jej całkowitej powierzchni.

· Stopka tablicy:

Obszar stopki powinien zajmować co najmniej 25% całkowitej powierzchni tablicy i zawierać informację o współfinansowaniu ze środków EFRR wyrażoną w zdaniu: „Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007-2013”.
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